



2021年5月31日

各 位

会 社 名 株式会社オリジン
代 表 者 名 代表取締役社長 妹尾 一宏
(コード6513 東証第一部)
問 合 せ 先 執行役員経理部長 赤松 敦
(TEL 048-755-9242)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2021年5月11日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、セグメント情報において、一部訂正が生じたので、訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、以下のとおりです。

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」14ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

調整額の金額

セグメント利益又は損失(△) 1,892百万円

【訂正後】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

調整額の金額

セグメント利益又は損失(△) △1,892百万円

以 上